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Védické Světoponímání našich Předků

Největší „demokrati“ lžou národu o pozadístátního převratu 1968, který měl do roku 1975udělat z ČSSR členský stát NATO
Bylo rozkradení společného majetku celého Národa odloženo pouze o 21 let
až  do „sametové revoluce“  1989? Šlo  o  záměr Západních mocností  nás
odtrhnout z Rodiny Slovanských Národů?

Pravda o roku 1968 je největší fackou do tváře všech, kteří usilovali o demokracii a svobodu, protože
rok 1968 byl pouze nezdařeným prototypem pozdější a o 21 let realizované Sametové revoluce. Celé
Pražské jaro 1968 začalo jako brutální vnitrostranický puč uvnitř Ústředního výboru KSČ, kdy došlo
k sesazení prezidenta Antonína Novotného, který byl v březnu 1968 násilným způsobem pod
hrozbou likvidace vlastní  rodiny  donucen k  odstoupení  z  pozice  prezidenta  a  vrchního velitele
ozbrojených sil ČSLA.

Ihned poté, co byl Antonín Novotný, přezdívaný “Krásný Tony”, odstraněn a generálním tajemníkem
ÚV KSČ byl jmenovaný Alexander Dubček, začaly v ČSLA mohutné čistky. Z vedoucích funkcí
velitelů  divizí  a  oblastních  okruhů byli  odvoláni  lidé  spojení  s  původním mocenským
křídlem prezidenta Novotného. Záminkou se stal právě gen. Šejna, a proto bylo prý nutné udělat
v ČSLA čistky, a to bez konzultací s Moskvou.

Za hranicemi na západě se formovala vojska NATO
Ruský generálmajor ve výslužbě Vladimir Bělous, spolupracovník Střediska mezinárodní bezpečnosti
Ruské akademie věd (RAV) k tomu uvedl: “USA v letech 1960-1970 shromáždily v Evropě silnou
skupinu taktických jaderných zbraní, které měly asi 7000 bojových hlavic. Jenom armáda Německa
(Bundeswehr) čítala okolo 500 tisíc lidí. Od samého počátku byl Bundeswehr plně integrován do
vojenské struktury NATO a byl podřízen společnému velení aliance. V SSSR byl Bundeswehr nazýván
„armádou pomsty“, protože se na jeho vytvoření aktivně podíleli bývalí Hitlerovi generálové.

Například v roce 1957 v něm sloužilo více než 10 tisíc důstojníků, 44 generálů a admirálů, kteří
bojovali v nacistických jednotkách. Již v červenci 1968 byly evropské síly NATO uvedeny do stavu
částečné bojové pohotovosti. Zvláštní obrněné jednotky americké armády se přesunuly na hranice
Československa  v  Bavorsku.  Na  výcvikovém polygonu  Grafenwöhr  v  NSR stály  tanky  NATO v
kolonách připravené k okamžitému zásahu. Stovky ocelových hřbetů bylo vidět z československé
strany pouhým okem. V noci z 20. na 21. srpna dal generál Parker z velitelství NATO příkaz k
zavěšení atomových bomb do letadel. Velitelé leteckých jednotek obdrželi příkazy v zapečetěných
obálkách,  které  měly  být  otevřeny  na  speciální  signál.  Označovaly  cíle  pro  bombardování  v
socialistických státech.
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